

Περιεχόμενα:

Περιγραφή αγώνων	1
Περιγραφή αγώνων	2

Διοργάνωση:



info@sportoption.gr
facebook.com/sportoption

Ελύτη ΤΘ 1406, Αφίδνες
Τηλ./φαξ 2295 44.03.26
6944 25.87.92



 Find us on
Facebook
sfeesoccerleague

Εγκατάσταση:



Pharmex — Ειπεν για την ΚΟΥΠΑ !

Σε δύο ημέρες ολοκληρώνεται το εταιρικό πρωτάθλημα SfEE soccerLeague 2014, με τις Pharmex και Eipen να διεκδικούν τον τίτλο και τις Vianex με Sanifi την απόκτηση της τιμητικής Τρίτης θέσης.

**ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΛΕΠΤΟ
PHARMEX-VIANEX 3-2**

Στον πρώτο ημιτελικό

βρέθηκαν αντιμέτωπες, οι ομάδες της PHARMEX και της VIANEX. Αν και κατά τη διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου οι αναμετρήσεις των δύο ομάδων είχαν πολλά και όμορφα τέρματα, αυτή τη βραδιά πραγματοποιήθηκε ένας εντελώς διαφορετικός αγώνας. Οι ομάδες έδωσαν περισσότερη έμφαση στην τακτική που θα τις βοηθούσε να πάρουν την πολυπόθητη πρόκριση. Για τον λόγο αυτό, το ξεκίνημα

ήταν αρκετά μουνδιασμένο. Χρειάστηκε να περάσει αρκετή ώρα έως την πρώτη τελική προσπάθεια, η οποία προήλθε από τη VIANEX και τον Μπιτσαξή, του οποίου το δυνατό σουτ σταμάτησε στο δοκάρι. Η PHARMEX δεν άργησε να αντιδράσει και να απαντήσει στην ευκαιρία της αντιπάλου, όταν ο Παπικιάν με τον Τσέκερη συνεργάστηκαν όμορφα μέσα στην περιοχή με το σουτ του τελευταίου να καταλήγει όμως έξω από την εστία. Στη συνέχεια, ανέλαβε δράση ο Καραδήμος της VIANEX. Αρχικά απείλησε με ένα όχι και τόσο δυνατό σουτ, αλλά αμέσως μετά δεν αστόχησε από κοντά για το 0-1 που έδωσε βραχύ προβάδισμα στην ομάδα του. Η VIANEX λίγο έλειψε να διπλασιάσει τα τέρματά της με τον Μπιτσαξή, αλλά στην διπλή του προσπάθεια ο αντίπαλος τερματοφύλακας Κανάκης είχε τοποθετηθεί σωστά. Η PHARMEX επανέφερε τις ισοροπίες στον αγώνα έπειτα από μια φάση διαρκείας και χάρις στο πείσμα του Παπαζογλου που πάλεψε μια χαμένη φάση. Έκλειψε την μπάλα και μετά ο Παπικιάν από κοντά σούταρε για το 1-1, που ήταν και αποτέλεσμα ημιχρόνου.

Η συναρπαστική εξέλιξη του ματς συνεχίστηκε και στο δεύτερο ημίχρονο, με τις δύο ομάδες να πιέζουν για τη νίκη, σε ρυθμό του αγώνα ιδιαίτερα γρήγορο. Κι ενώ έμοιαζε με μια αναμέτρηση η οποία θα κρινότανε στα πέναλτι, οκτώ λεπτά πριν τη λήξη ο



Η συγκίνηση του κόουτς απεριγράπτη, και όχι άδικα!

Παπικιάν με προσωπική του ενέργεια έδωσε το προβάδισμα στην PHARMEX με 2-1. Το γκολ αυτό ήταν αρκετό για να ταρακουνήσει την VIANEX η οποία και έφτασε άμεσα στην ισοφάριση με τον Μερτζάνη που πλάσαρε εύστοχα τον τερματοφύλακα και έστειλε την μπάλα στην άλλη γωνία της εστίας. Το τελευταίο λεπτό του αγώνα βρήκε την VIANEX στην επίθεση με τον Μπιτσαξή να ξεπερνά στο σπριντ τους αμυντικούς, αλλά η προσπάθειά του να καταλήγει σε κόρνερ. Η εκτέλεση του κόρνερ δημιούργησε τελική προσπάθεια του Μερτζάνη με μακρινό σουτ το γκολ όμως αποσοβήθηκε χάρις την υπερένταση του Κανάκη. Ο πορτιέρο όμως ξανά αντέδρασε ταχύτατα καταφέροντας να βγάλει μια μακρινή ασίστ στον Παπικιάν, που εκμεταλλεύτηκε το κενό στην αντίπαλη άμυνα, ξεπέρασε τον τερματοφύλακα και έτσι στην τελευταία φάση του αγώνα μπήκε με την μπάλα στα δίχτυα ! για να κάνει το τελικό 3-2 και να στείλει τη PHARMEX στον μεγάλο τελικό.

Για την PHARMEX αγωνίσθηκαν οι: Παπάζογλου Α, Παπάζογλου Κ-Ν, Παπάζογλου Κ-Γ, Λάμπρος, Γεωργίου, Κανάκης, Παπικιάν, Φασουλής, Τσέκερης, Τσάκος, Μπάμπης και Πολίτης, ενώ για την VIANEX έπαιξαν οι: Αναστασιάδης, Καραδήμος, Κολοβός, Μερτζάνης, Μιχαλίτσης, Μπιτσαξής, Τιμπλαλέξης, Μίχος, Αλμπάνης, Μπέτας και Παπαγιάννης.

Ο ΠΙΟ ΨΥΧΡΑΙΜΟΣ ... ΚΑΘΑΡΙΣΕ: ELPEN-SANOFI 3-2

Στον έτερο ημιτελικό διασταύρωσαν τα ξιφη τους οι ομάδες της ELPEN και της SANOFI, για το δεύτερο εισιτήριο στον μεγάλο τελικό. Ο αγώνας ξεκίνησε με ένα γρήγορο τέρμα του Χασούρα, καθώς από μπαλιά-ασίστ των συμπαιχτών του βρέθηκε σε καλή θέση και από κοντά την έστειλε στα δίχτυα για τον 1-0 και το γρήγορο προβάδισμα. Η SANOFI όμως δεν ξαφνιάστηκε και βγήκε μπροστά για την ισοφάριση με τον ΛεΜπολόκ, αλλά η επιθετική αυτή ενέργεια σταμάτησε στον τερματοφύλακα. Ωστόσο, επέμεινε και με τον Αγγελίδη, ο οποίος έπειτα από εκτέλεση κόρνερ, μπήκε στην πορεία της μπάλας κι αυτή κατέληξε στα δίχτυα για το 1-1. Όπως και στον άλλο ημιτελικό, έτσι και αυτός ο αγώνας είχε πολλές φάσεις κι από τις δυο ομάδες, αλλά το ημίχρονο βρήκε το σκορ ισόπαλο.

Με την έναρξη του β' μέρους, η ομάδα της ELPEN έδειξε να μην πτοείται σε αντίθεση με τη SANOFI, η οποία εμφάνισε σημάδια κόπωσης. Έτσι ο Νικολάου δεν χρειάστηκε ούτε πολύ χρόνο, ούτε πολύ χώρο για, όχι μία, αλλά δυο φορές, να ευστοχήσει και να δώσει σαφές προβάδισμα στην ELPEN με 3-1. Στη συνέχεια, η SANOFI κουρασμένη αλλά και πληγωμένη από την αδυναμία του αρχηγού ΛεΜπολόκ να συνδράμει, καθώς αποχώρησε λόγω τραυματισμού στα πρώτα λεπτά της αναμέτρησης, ουσιαστικά αποδέχθηκε το τελικό αποτέλεσμα. Πριν από το σφύριγμα, στην τελευταία φάση του αγώνα, ο Ντούσκας σκόραρε για να μειώσει σε 3-2, χωρίς αυτό να αποτρέψει την ELPEN να πάρει θέση στον μεγάλο τελικό.

Για την ELPEN στο γήπεδο ήταν οι: Χασούρας, Νικολάου, Γιόνα, Σίρα, Γεράκης Ε, Γεράκης Σ, Μπαρδάνης, Οικονομίδης, Μαυρογιώργος και Στάγιας. Από την ομάδα της SANOFI έπαιξαν οι: Καψαλιάρης, Αγγελίδης, Ντούσκας, Καναβός, Δημόπουλος, Χριστογιαννόπουλος, Παπανδρέου, ΛεΜπολόκ και Δεμέτης.



Ήρθε η ώρα της ...

Πρόγραμμα				
Μικρός Τελικός				
SANOFI	VIANEX	ΠΕΜΠ	3-Απρ.	20:00
ΤΕΛΙΚΟΣ				
PHARMEX	ELPEN	ΠΕΜΠ	3-Απρ.	21:00